
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

   ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ

  

          κ. ΤΕΡΖΗ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑ ΠΡΟΣ κ. ΚΙΝΑΛΗ ΖΑΦΕΙΡΗ

  

    

  

   Θα λυπόμουν και θα στεναχωριόμουν αν δεν λάμβανε μήνυμα στο κινητό του κάποιο μέλος
του συλλόγου μας για την ημερίδα της 13/7/2014.

  

   Ευτυχώς δεν υπήρξε τέτοια περίπτωση καμία.

  

   Απορώ πως ο κ. Κινάλης είχε το θράσος να γράψει αυτά που έγραψε τη στιγμή που η
Διοίκηση του Συλλόγου δεν έστειλε καμία πρόσκληση για κανένα πολιτικό πρόσωπο με
θεσμικό ρόλο, δεν κάλεσε υφυπουργούς του Έβρου που τυγχάνει να είναι και προσωπικοί
φίλοι μου, δεν κάλεσε τον παλιό και νυν Περιφερειάρχη, αντιπεριφερειάρχες και
αντιδημάρχους που είναι όλοι γνωστοί και φίλοι.

  

   Ακόμη και ο Δήμαρχος της πόλης μας κ. Λαμπάκης προσήλθε στην εκδήλωση
λαμβάνοντας μήνυμα στο κινητό του σαν μέλος του συλλόγου μας.

  

   Αν κάποιοι ήρθαν χωρίς να είναι μέλη του συλλόγου το πληροφορήθηκαν από τα
κυνηγετικά στέκια που συχνάζουν και τις ανακοινώσεις που ανάρτησε ο σύλλογος σε όλη
την πόλη και τα χωριά της περιοχής ευθύνης του Δασαρχείου Αλεξανδρούπολης και
στηρίζουν πάντοτε τις προσπάθειες που καταβάλλει ο σύλλογος μας.

  

   Εσείς κ. Κινάλη ειλικρινά ρωτάμε ποιος είστε;
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   Τι θεσμικό ρόλο έχετε σ’ αυτή την κοινωνία;

  

   Διότι ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΥΝΗΓ. ΣΥΛΛ. ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ εδώ και 8 (οκτώ) έτη
τουλάχιστον για να γνωρίζετε τι γίνεται στον Κ.Σ.Α.

  

   Παράλληλα ξέρω ότι ούτε κυνηγός είστε, απλά ΖΕΙΤΕ απ’ το κυνήγι.

  

   Εμείς ΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ.

  

   Για μας τους υπόλοιπους που δώσαμε τον εαυτό μας γι’ αυτό το σύλλογο το κυνήγι είναι
τρόπος ζωής.

  

   Όσο για το αν πήρε την κατηφόρα ο Κυνηγετικός Σύλλογος Αλεξανδρούπολης  και αν ο
σύλλογος φίλων κυνηγών έχει αυξήσει τις άδειές του να περάσετε από το Δασαρχείο
Αλεξ/πολης να πληροφορηθείτε αν αυξήθηκαν οι άδειές τους στην περιοχή ευθύνης του
Δασαρχείου Αλεξ/πολης ή μειώθηκαν.

  

   Να σας τονίσω κ. Κινάλη ότι η ημερίδα αυτή δεν ήταν  η μοναδική, έγιναν πολλές
εκδηλώσεις και αυτός ο σύλλογος παρόλη την οικονομική κρίση που μαστίζει όλους τους
Έλληνες πολίτες, διατηρεί τους δύο θηροφύλακές του και τη γραμματέα επί μονίμου
βάσεως, έχοντας δύο ημιεπαγγελματικά 4Χ4  αυτοκίνητα για την πάταξη της λαθροθηρίας
και πυροπροστασίας κατά τους θερινούς μήνες κι επιπλέον από τα χρήματα των μελών του
δικού μας συλλόγου αλλά και όλων των συνεργαζόμενων και αναγνωρισμένων συλλόγων
της χώρας με το Υπουργείο Περιβάλλοντος, πληρώνουμε άλλους δύο ομοσπονδιακούς
θηροφύλακες που απασχολούνται για την προστασία της χλωρίδας και πανίδας και την
πάταξη της λαθροθηρίας και πραγματικά αν δεν υπήρχαν οι θηροφύλακες πιστεύω απόλυτα
ότι το κυνήγι θα είχε σβήσει.  Η ημερίδα λοιπόν έγινε για την ενημέρωση των μελών μας για
το «ΚΥΝΗΓΙ ΣΗΜΕΡΑ», καθώς επίσης και για τα απαραίτητα μέτρα για την υγεία και
νομιμότητα των κυνηγετικών σκύλων τους.

  

   Μίλησαν καθηγητές διαπρεπείς και κτηνίατροι για να γνωρίζουν τα μέλη τι πρέπει να
πράξουν για όλα τα ανωτέρω.
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   Σας πληροφορώ λοιπόν ότι η ημερίδα είχε απόλυτη επιτυχία και αντί ως υποτιθέμενος
φίλος κυνηγός του Κυνηγετικού Συλλόγου να βγείτε και να επιβραβεύσετε την προσπάθεια
αυτή, αντιθέτως για να δείξετε τα «φιλικά» σας αισθήματα προς το σύλλογο γράψατε αυτά
που γράψατε.

  

   Όσο για της εκλογές, αλήθεια πόσο παράλογο είναι να πει ένας υποψήφιος δημοτικός
σύμβουλος σε κάποιον συνδημότη του να τον ψηφίσει;

  

   Άλλωστε εκλέγομαι έξι 4ετίες δημοτικός σύμβουλος χωρίς εσείς να είστε δημότης στην
Αλεξανδρούπολη για να με ψηφίσετε.
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